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UTASITASOK

Figyelmesen kdvessen minden utasitast.
Ne forditsa meg a lapot és ne kezdje megoldani a feladatokat, amig azt az tgyeletes
tanar jova nem hagyja.
Az azonosité matricakat ragassza ra minden vizsgaanyagra, amelyeket a biztonsagi
tasakban kapott.
A vizsga id6tartama 30 perc megszakitas nélkil.
A vizsgan azt varjuk Ontél,
* hogy az 6sszekdtendd feladatnal a szammal jeldlt kérdések mindegyikét parositsa a
betlvel jel6lt valaszok kozil a megfelelével (1. feladat)

* hogy az elddntendd feladatoknal a harom felkinalt valasz kdzll egyet jeldljon meg
(2., 3. és 4. feladat).

A vélaszokat at kell masolni a valaszado lapra!
A feladatok megoldasa utan ellendrizze valaszait.

Sok sikert kivanunk!

Ez a vizsgafiizet 12 oldalt tartalmaz, kozuluk 3 Ures.

A valaszado¢ lap kitoltésének modja

A hibas valasz kijavitasa Rossz

7

Atirt Roviditett alairas
helyes
valasz
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Aufgabe 1
Fragen 1-5

Sie horen funf kurze Texte auf dem Anrufbeantworter. Welcher Text passt zu welcher Aussage?
Verbinden Sie die Aussagen (A-F) mit den Texten (1-5).

Eine Aussage passt zu keinem Text. Sie héren die Texte zweimal. Markieren Sie die richtige
Antwort.

Die Person, die auf dem Anrufbeantworter spricht,
A Dbietet Hilfe an.
B stellt sich jemandem vor.

C gratuliert jemandem.

D bedankt sich fur etwas. A B CDE F
E bittet um etwas.

[O) F fragt nach etwas.
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Aufgabe 2
Fragen 6-10

Sie horen funf kurze Gesprache.

zweimal. Markieren Sie die richtige Antwort.

Fir jede Frage (6-10) wahlen Sie die richtige Antwort A, B oder C. Sie horen die Gesprache

6 Wann fahrt die Person nach Berlin?
B
A Um 16:20 Uhr.
B Um 16:30 Uhr.
C Um 16:50 Uhr.
7 Warum kauft der Schiler nur die Bleistifte?
B
A Die Bleistifte sind billig.
B Die Radiergummis hat er schon.
C Die Hefte sind zu dinn.
8 Wie geht es der Schilerin heute? A
B
A Sehr gut.
B Schon besser. C
C Schlecht.
9 Wer fehlte auf der Party? A
B
A Hanna.
B Hans. c
C Nina.
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10 Wo haben die Freunde Urlaub gemacht?

B
A Am Meer.
B Am Fluss.
C In den Bergen.
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Aufgabe 3
Fragen 11-15

Sie horen ein Gesprach mit Kevin tber sein Zimmer. Fir jede Frage (11-15) wahlen Sie die

richtige Aussage A, B oder C.

Sie horen das Gesprach zweimal. Markieren Sie die richtige Antwort.

11 Kevins Zimmer ist jetzt

A blau.
B schwarz.
C weild.

12

A dem Schreibtisch.
B seinem Bett.
C dem Sofa.

Im Zimmer von Kevin hangen die Poster Uber

13 Neu im Zimmer hat Kevin

A ein Bett.
B einen Schrank.
C einen Teppich.

14 Kevin interessiert sich nur noch fur

A Tischtennis.
B Gymnastik.
C Boxen.
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15 Kevins Computer steht jetzt in der Nahe der Tir, weil er

A kein langes Computerkabel hat.
B so mehr Platz fiir sein Sofa hat.
C so leichter am PC arbeiten kann.
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Aufgabe 4
Fragen 16-20

Katharina erzahlt Uber ihren Schulalltag. Héren Sie ihr zu. Fir jede Frage (16-20) wahlen
Sie die richtige Aussage A, B oder C. Sie horen den Text zweimal. Markieren Sie die richtige
Antwort.

16

Katharina weckt morgens

A ihre Mutter.
B ihr Bruder.
C ihr Wecker.

17

Nach der Schule

A trinkt Katharina zuerst einen Fruchtsaft.
B fihlt sich Katharina etwas nervos.
C hat Katharina grof3en Hunger.

18

Katharina und ihre Familie haben zu Hause

A ein Haustier.
B zwei Haustiere.
C mehrere Haustiere.

19

Katharina mochte gern 6fter mit ihrer Familie

A frihstlcken.
B sprechen.
C Sport treiben.
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20 Katharina lernt fleiRig jeden Tag nach der Schule, weil sie sonst

A Stress hat.
B Angst hat.
C alles vergisst.
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